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Bevezető 

 

Tisztelt Hallgatók! 

 
 

A Hallgatói Önkormányzat Kuratóriuma ezúton tájékoztat Titeket, hogy a 2011‐es 

Hallgatói Önkormányzati, Diák Jóléti Bizottság és a Kari Tanácsi Tag 

tisztújító szavazást 

 tart 

2011. február 14‐17‐e között. 

 

A szavazás hétfő, kedd, szerda és csütörtöki napokon 10.00‐től 14.00‐ig 

tart. Ezzel a kiadvánnyal  segítséget  szeretnénk nyújtani abban, hogy el  tudjátok 

dönteni, kik  legyenek azok a hallgatók, akik képviselnek Titeket  iskolánkban. Ők 

lesznek  azok,  akiket ha megválasztotok,  tudnotok  kell, hogy megkereshettek  és 

segítséget kérhettek tőlük. Mindezek előtt a  legfontosabb, hogy ne  legyetek res‐

tek  azt  a  két  percet  a  szavazásra  fordítani, mivel  sikeres  szavazáshoz  legalább 

20%‐os  részvétel kell, és ez kell ahhoz, hogy az új HÖK össze  tudjon állni, és el‐

kezdhesse munkáját. Érdemes még megemlíteni, hogy 25%‐os részvételnél már 6 

hallgató helyett 7 hallgató képviselhet Titeket iskolánk legfőbb döntés hozó szer‐

vében, a Kari Tanácson. Végül, de nem utolsó sorban szeretném leköszönő társa‐

im  és  saját  nevemben  megköszönni  a  sok  támogatást,  segítséget  és  pozitív‐

negatív  visszajelzéseket,  amit  az  elmúlt  évben‐években  Tőletek  és  Tanárainktól 

kaptunk. 

 

Köszönettel: Vörösmarti Zsuzsa 

HÖK elnök 
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HÖK Elnök jelölt 

 

Sziasztok! 

Kajtár Péter vagyok, negyedéves építészhallgató. 

Két évvel korábban jelentkeztem építész képviselőnek és 

úgy gondolom, hogy ebben az időszakban sikerült része‐

se lennem annak a folyamatnak, hogy az Ybl évre‐évre 

mind a jelenlegi, mind a jövendő hallgatóknak élhetőbb 

és jobb körülményeket hozzon létre a Hallgatói Önkor‐

mányzat  részéről. 

Idén, mint elnök indulok a választásokon, mert szeretnék mélyebben részt venni a felsőbb 

vezetés tevékenységében és legfőképpen a döntéseiben. 

Hatalmas lehetőségek rejlenek az iskolánkban, amit megfelelő fejlesztéssel, döntéshozatal‐

lal, kapcsolatteremtéssel és jó kommunikáció kialakításával mások számára is láthatóvá te‐

hetünk. 

Szeretném felélénkíteni a hallgatók aktivitását és elősegíteni a különböző szakok együtt‐

működését már a tanulmányaik során ‐ természetesen a tanszékek segítségével – és előse‐

gíteni az együttműködést a többi hasonló egyetemmel…. 

… és természetesen még jobbá tenni a hangulatot, hogy életünk legszebb évei még tartal‐

masabbak legyenek és legyen mit mesélni az unokáknak. 
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Tanulmányi alelnök jelölt 

 

Tisztelt Hallgató Társaim! 

               Idén megrendezett hallgatói önkormányza‐

ti választáson  indulok a  tanulmányi alelnök pozíció 

elnyeréséért.  Hosszas  évek  fáradságos  munkáját 

volt szerencsém figyelemmel kísérni és segíteni. Rá‐

látást nyertem a HÖK  feladataira és kötelességeire 

a hallgatók könnyebb boldogulásának érdekében.  

Indulásom oka és célja, hogy ne csak külső szemlélőként  figyeljem mindazt, ami 

minket érint, hanem beleszólásom legyen azokba a döntésekbe, amik előre vihetik a hallga‐

tók szakképviseletét. Céljaim közé tartozik többek között a TO (Tanulmányi Osztály), a Tan‐

székek és a HÖK közötti kapcsolattartás, a komolyabb hallgatói ügyek/problémák intézése, 

a több szakot érintő problémák kezelése és minél hamarabbi megoldása. 

Egyet  ígérhetek! Bátran  fordulhattok hozzám, ha bármilyen kérdésetek, problé‐

mátok adódik, ami legyen tanulmányi vagy szabadidős, közös munkával megoldást találunk 

rá a lehető leghamarabb, de ehhez az szükséges, hogy a szavazataitokkal engem támogatva 

elnyerhessem a pozíciót.  

Szádvári László 
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Gazdasági alelnök jelölt 

 

Sorodi  Enikő  Ilona  vagyok,  harmadéves 

építőmérnök hallgató vagyok. 

Ezúton  szeretnék  a  meghirdetett  gazdasági 

alelnöki pozícióra jelentkezni. A meghirdetett  

követelményeknek megfelelek  azon  a  téren 

hogy,  aktív  hallgatói  státusszal  rendelkezem 

az SZIE‐Ybl Miklós Építéstudományi Karán. 

Az  előző  évben  is  HÖK‐ös  voltam,  az  építő 

szakképviselő posztot töltöttem be. 

Ez alatt az idő alatt teljes körű rálátásom lett 

a HÖK sokrétű és komoly munkájára, amelyből magam  is próbáltam kivenni a részem, ki‐

sebb‐nagyobb sikerrel.  

Többek között ezért is szeretnék pályázni erre a posztra, hogy így adandó esetben még na‐

gyobb hatékonysággal tudjak segíteni a környezetemnek. 

 

Sorodi Enikő Ilona  
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Építész szakképviselő és Kari tanács tag jelölt 

 

 

Kedves hallgatók! 

Csaba Eszter  vagyok  harmadéves  építészhallgató.  Az  Ybl 

Miklós Építéstudományi Karra 2008 szeptemberében iratkoz‐

tam  be.  Augusztusban  megismerkedtem  sok  évfolyamtár‐

sammal  és  felsőbb  évessel  a  gólyatáborban. A  középiskolai 

diákélet  aktív  résztvevője  voltam  Diákönkormányzati  tag‐

ként.  

Az egyetemi élet kezdete senkinek nem könnyű nekem sem volt az. Gólyaként sok segítsé‐

get  kaptam  a  „nagyoktól”,  harmadévesként  úgy  érzem  én  is  sokat  tudnék  segíteni  saját 

szakom hallgatóinak. Egy éve aktívan részt vettem minden iskolai rendezvényen, amelyet a 

HÖK szervezett. Segítettem a felező illetve a gólyabálon a nyílt napon és a 2010‐es gólyatá‐

borban is. Ezen rendezvények során sokat tanultam és megfigyelhettem a HÖK munkáját.  

Szeretném folytatni ezt a tevékenységet és segíteni, egyszerűbbé tenni a diákok iskolai éle‐

tét. Célom, hogy építész szakképviselőként a HÖK tagja legyek és a hallgatók érdekeit kép‐

viseljem,  továbbá  azt  elérni hogy bátran  forduljatok hozzám bármi problémátok  adódik, 

hogy azt együtt megoldhassuk.  

 

Várlak titeket a választáson, 

Köszönettel: 

Csaba Eszter 
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Építész szakképviselő és Kari tanács tag jelölt 

 

Miért indulok a HÖK választáson? 

- mert  második  félévem  óta  érdekképviseleti 

szolgálatot teljesítek a karon (DJB, Kari tanács) 

- mert  sok  hallgatót  ismerek,  akiket hasznos  in‐

formációkkal látok el nap, mint nap 

- mert  szerintem  a  bulikon  kívül  szükség  van 

szakmai jellegű szórakozásra is 

- mert  a HÖK  tagjainak  pozitív  értékeket,  köve‐

tendő példát kell állítaniuk a hallgatók számára 

- mert az Ypszilon, a kari  írott médium  szerepét 

jelentősen növelni kívánom 

- mert hiszem és tudom, hogy karunk több annál, mint amilyen szerepet most el‐

játszik  

- mert aktív kommunikációra van szükség a vezetőség, a tanárok és a hallgatók kö‐

zött 

- mert mindannyian tudjuk, hogy BAJ van, és a bajokat orvosolni kell 

- mert segíteni, változtatni szeretnék 

- mert minden  őrült elképzelés megvalósítható, csak elegendő  lelkes bolond kell 

hozzá! 

 

Papp Linda 
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Építő szakképviselő és Kari tanács tag jelölt 

 

Tisztelt Diáktársaim! 

Beke  Katalin  harmadéves  építőmérnök  hallgató  va‐

gyok. Technikum után, 2008‐ban kezdtem el tanulmánya‐

imat az Ybl‐ön. 

Azért  pályázom  meg  az  építő  szakképviseleti  posztot, 

mert úgy érzem, hogy már elég ismeretem van az Ybl Ok‐

tatás és Diákság helyzetéről. A megismert helyzetet sze‐

retném megoldani és  fejleszteni, hogy  jobb  legyen a di‐

ákélet. 

Legfontosabb  célomnak, hogy a  jogaitokat érvényesíteni  tudjam előadóinknál  (Zh‐k, vizs‐

gák, beszámolók, féléves terv feladatok esetében is).  Szerintem, ha a diákok ismerik az is‐

kola szabályait  (TVSZ, Bsc  tanmenet), akkor az Oktatóknak  is ahhoz kell alkalmazkodniuk. 

Célom, hogy ténylegesen megváltozzon a köztudatban a HÖK‐ről alkotott kép és vélemény. 

Sok problémával szembesültem én is, de tudom, hogy rengeteg megoldatlan nehézség van 

még. Ezért is szeretnélek kérni Titeket, hogy tudassátok azokat majd velem, hogy élhessek 

azzal  a  lehetőségemmel,  amire most pályázok.  Ehhez  viszont  először  a  Ti  segítségetekre 

van szükségem. 

Remélem lehetőségem nyílik az új beosztásomban kamatoztatni eddigi tapasztalataimat és 

ismereteimet. 

Szeretnék Mindenkinek jó szerencsét kívánni a választásokhoz és az előttünk álló félévhez, 

és bárki is nyeri, majd a pozíciókat ne felejtse el: HÖK van a diákokért.  

 

Üdvözlettel: Beke Katalin 
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Építő szakképviselő jelölt 

 

Tisztelt Hallgatói Önkormányzat Kuratóriuma, kedves Hallgatók! 

Mihály  Szandra  vagyok,  III.  éves  építőmérnök  hallgató. 

Ezúton  szeretnék  jelentkezni  Hallgatói  Önkormányzat  által 

meghirdetett  Építőmérnök  szakképviselő  pozícióra.  Tanul‐

mányaim mellett eddig  is  segédkeztem az YBL‐ös  rendezvé‐

nyek minél gördülékenyebb lebonyolításában. Többek között 

2010‐es  Gólyatáborban  szervezőként  voltam  jelen,  illetve 

2010‐es Gólyabálon a beléptetésnél segédkeztem. 

 

Eddig is sok mindent kaptam az egyetemtől, és úgy 

gondoltam,  itt  az  ideje,  hogy  aktívabban  is  részt  vegyek  a 

Hallgatói Önkormányzat  tevékenységében. Munkámmal és hozzáállásommal nagyban  tu‐

dom majd segíteni hallgatótársaimat az egyetemen való boldogulásban. 

A HÖK velem egy energikus, lendületes, csapatban remekül teljesítő, kedves és segítőkész 

taggal bővülne. 

Tisztelettel: 

Mihály Szandra 
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Építő szakképviselő és Kari tanács tag jelölt 

 

Kedves Hallgatók!  

Sörös Norbert vagyok jelenleg a 4. félévemet töltöm 

az Ybl‐ön. 2006‐ban érettségiztem Baján a Szent László 

ÁMK‐ban. Ezután a következő években elvégeztem egy 

technikusit  és  2008‐ban  letettem  a  vizsgát.  Ezek  után 

2009‐ben úgy döntöttem, hogy felvételizek ide! 

A HÖK által szervezett programok lebonyolításában kül‐

ső tagként eddig is részt vettem és ezen túl is szeretnék 

szerves része lenni a HÖK munkájának aktív tagként.  

Szeretném kipróbálni magam, mint építős szakképvise‐

lő illetve Kari Tanács tag, ehhez lenne szükségem a szavazatokra. Sok kellemetlen élmény‐

ben volt már részem és szeretnék kiállni teljes mellszélességgel a szaktársaim jogaiért!  

 

Köszönettel és Tisztelettel: 

Sörös Norbert 

 

 

 

 

 



Ypszilon Különszám  

11 

Műszaki menedzser szakképviselő és Kari tanács tag jelölt 

 

Kovács Áron (sokak számára Jeti) másodéves 

műszaki menedzserhallgató vagyok. Barátaim és 

évfolyamtársaim  ösztönzésére  jelöltettem  ma‐

gam a HÖK Műszaki menedzser szakképviselőjé‐

nek  és  a  Kari  Tanács  tagjának.  Bíztatásuk  szá‐

momra azt sugallja, hogy sokan bíznak bennem 

és  alkalmasnak  tartanak  a  pozíció  betöltésére. 

Ennek háttere az  lehet, hogy készséggel segítek 

annak, aki hozzám  fordul:  legyen szó személyes 

problémáról,  tanulmányokról,  szórakozásról, 

vagy a közösséget érintő különböző ügyekről. Ki‐

sebb és nagyobb közösségek ügyei mindig  is ér‐

dekeltek, talán ezért is szeretek csapatban dolgozni – úgy gondolom, ez mindenkiből a leg‐

jobb énjét hozza  felszínre. Kommunikációs problémáim  sosem  voltak, mindig arra  törek‐

szem, hogy megtaláljam a hangot társaimmal, partnereimmel, még vitás helyzetekben is.  

Azért jelöltettem magam, hogy segítőkészségemet és a közösségi ügyek iránt való elkötele‐

zettségemet a HÖK‐ben és a Kari Tanácsban kamatoztathassam, bízva abban, hogy ezzel 

hatékonyabban tudom diáktársaim érdekeit szolgálni. Célom, hogy a műszaki menedzserek 

közösségét összefogjam és ügyeiket felkaroljam. 
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Műszaki menedzser szakképviselő jelölt 

Tisztelt Hallgatótársaim! 

  Az  idei HÖK választáson  indulok először a 

műszaki  menedzser  szakképviselői  pozíció  elnyerésé‐

ért. Ha egy mondatban kellene megfogalmaznom, mi‐

ért akarok a HÖK tagja lenni, azt mondanám, hogy sze‐

retnék  egy  olyan  csapat  hasznos  tagjává  válni,  akik 

helyzetükből  adódóan,  tevékenységeikkel  segítenek 

hallgatótársaiknak  az  oktatással  kapcsolatos  és  egyéb 

problémák megoldásában. 

  Harmadéves menedzser  hallgatóként már 

kellő  tapasztalattal rendelkezem ahhoz, hogy átlássam 

szakunk  rendszerét,  útvesztőit,  valamint  ismerem 

mindazokat a  lehetőségeket, melyek könnyebbé teszik 

a tanulmányokat a karon és elősegítik a diplomáig való 

eljutást. Az elmúlt években a menedzser közösségben 

meghatározó  személlyé  váltam  a  tanulmányaink  során  adódó problémák megoldásában, 

valamint a szaktanárokkal történő kapcsolattartásban. 

  A HÖK tevékenységét az elmúlt év óta különös érdeklődéssel figyelem, hogyan 

segítik a hallgatók munkáját,  iskolai és akár  személyes  jellegű problémáinak megoldását. 

Részt vettem az általuk szervezett rendezvények többségén, igyekeztem munkámmal hoz‐

zájárulni, azok sikeres lebonyolításához. Szervezőként voltam jelen a tavalyi gólyatáborban, 

ennek  köszönhetően  sok  idei  elsőéves  hallgatóval  ismerkedtem meg,  akik  közül  többen 

megkeresnek, ha gondjaik adódnak. Ezenkívül, a  felsőbb évfolyamok hallgatóinak  is segít‐

ségére vagyok, ha hozzám fordulnak kérésükkel, kérdésükkel. 

  Úgy érzem a hallgatótársaimmal, a  tanárainkkal és a HÖK  tagjaival kialakított 

személyes kapcsolataim, a pozícióból adódó feladatokhoz való hozzáállásom és nem utolsó 

sorban emberi tulajdonságaim alapján alkalmas vagyok arra, hogy e csapat tagjaként tevé‐

kenykedjek, ezért kérlek Benneteket, hogy  szavazataitokkal  támogassatok ennek elérésé‐

ben. Véleményem  szerint  fontos, hogy a HÖK minél  többféle ember közösségéből álljon, 

hiszen az ő együttműködésük, közös munkájuk és kreativitásuk viszi előbbre a hallgatósá‐

got. 

Ne feledjétek, a célunk közös és nem mindegy, hogy kikkel és hogyan jutunk el odáig! 

Üdvözlettel: Vajkó Krisztián  



Ypszilon Különszám  

13 

Levelező szakképviselő jelölt 

 

Kedves Hallgatók, 

a  nevem  Kiss  Tamás  2005‐ben  kezdtem  tanulmányaimat  az  Ybl Miklós 

Építéstudományi Karon, melynek padjait csupán „szeretet vágyból” még 

egy ideig koptatni is fogom.  

2007‐es évtől  levező  tagozatos hallgatóként  folytatom  tanulmányaimat, 

így  lehetőségem nyílt mind a két  tagozatból  tapasztalatot gyűjteni. Az elmúlt 1 év alatt a 

Hök‐ös „kollégákkal” karöltve sok rendezvényt sikerült szervezni nektek és számos hallgatói 

problémát  sikerült megoldani, melynek  pozitív  visszhangjain  felbuzdulva,  immáron  újult 

erővel ismét szeretnék tevékenyen részt vállalni a HÖK munkájából, mellyel nemcsak isko‐

lánk hagyományait szeretném megőrizni, de a hallgatóság egyetemi életét is szeretném él‐

hetőbbé, élvezhetőbbé tenni. 

A Levező szakos hallgatók képviselete szerintem ugyanolyan fontos, mint a többi 

hallgató képviselete, hiszen  levelezős „kollégáink”  is szerves részét képezik  iskolánk tanul‐

mányi életének. 

 Remélem, a fentiek elnyerték tetszésedet, Kedves Olvasó. 

 

Üdvözlettel: Kiss Tamás 
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Felsőfokú szakképviselő, Felsőfokú és levelező Kari tanács tag jelölt 

 

Tisztelt Hallgatók, Kedves Diáktársaim!  

 

A  Hallgatói  Önkormányzat  Kuratóriuma  által meghirde‐

tett  Felsőfokú  Szakképzéses  hallgatók  képviselőjének 

posztjára szeretnék jelentkezni. 

Mint  tudjuk a Felsőfokú szakképzésben résztvevő diákok 

nehezebben  jutnak el minden olyan  információhoz, amit 

az egyetemi hallgatók hamar megkapnak. Ez természete‐

sen nem a Ti hibátok. Ennek kiküszöbölésére szeretnélek 

Titeket képviselni a Hallgatói Önkormányzatban.  

Sok éve dolgozom és képviselem a diákokat. Hallgatótársaim kitartó, lelkiismeretes, segítő‐

kész embernek ismertek meg. Célom egy olyan stabil, fiatalos környezetben dolgozni, hosz‐

szútávon,  ahol munkámmal  hozzájárulhatok  az  egyetem  sikeres megítéléséhez.  Továbbá 

szeretném, ha minél szorosabb lenne az együttműködés az Szent István Egyetem dolgozói 

és hallgatótársaim között.  

Amennyiben a célkitűzéseim és ambícióim elnyerték bizalmad kérlek a 2010. február 14‐17 

között „szakíts” rám 10 percet és biztosíthatlak, hogy előnyöd fog származni belőle. 

Tisztelettel, Baráti Üdvözlettel:  
 

Perlaki Dóra 
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Külkapcsolat és rendezvényfelelős képviselő jelölt 

 

Kedves Hallgatók, Diáktársak! 

Hajnal Viktória vagyok… khm… sokad éves Építészmérnök 

hallgató. Ez azért  lehetséges, mert nehezemre esik elsza‐

kadni  az  iskolától,  a barátaimtól,  a diáktársaimtól és né‐

hány tanártól. Ha mondhatom  így a „második” családom‐

tól. 

Ez lesz a negyedik alkalom, hogy jelöltetem magam a Hall‐

gatói Önkormányzat Kuratóriumának Tagjai közé. Első és 

második  alkalommal  támogatásotoknak  köszönhetően 

Építészmérnök  szakképviselő  lehettem.  Harmadik  alka‐

lommal  Tanulmányi  Alelnöki  pozíciót  tölthettem  be  fél 

éven  keresztül, ekkor  közbejött egy  félév ERASMUS  Íror‐

szágban,  ahol  betekintést  nyerhettem  egy  egészen más 

kultúrába, annak oktatási  rendszerébe és hallgatói életé‐

be. Döntésem meghozatalában ez is sokat segített. 

Az Ybl‐ön eltöltött  féléveim alatt  sok program megvalósításában  segédkeztem. Mindig  jó 

érzéssel tölt el ismerős arcokat látni a Gólyatáborban, mert sikerült meggyőznöm Titeket a 

Nyíltnapok és az EDUCATIO Kiállítások alkalmával, hogy milyen  jó  is ehhez a „Családhoz” 

tartozni. A Gólyabálok és a Felezőbálok Mindenkinek nyújtanak egy kis kikapcsolódást a fe‐

szült zárthelyikkel teletűzdelt hetekben. És végül ott vannak a Diplomaosztók is, ahol együtt 

örülünk azoknak és azokkal, akiknek már sikerült. 

Ez csak a jéghegy csúcsa, röviden összefoglalva a kezdetektől a várva várt célig. Sokan van‐

nak, akiket végig kísértem ezeken az állomásokon. Voltak, vannak és  lesznek mosolyok és 

könnyek,  barátságok  jönnek  és mennek,  de MI  Yblisták mindig  elmondhatjuk majd ma‐

gunkról, hogy egy olyan „Családhoz” tartoztunk, aminek a Tagjait egy nagyon szoros köte‐

lék kapcsolja össze. 

Eddigi  ténykedéseimre építkezve  idén Külkapcsolat és Rendezvényfelelős Képviselőkét  il‐

letve Építészmérnök Kari Tanácstagként  szeretnék a  csapatba  kerülni.   Remélem  sikerült 

meggyőznöm Titeket, hogy e két pozíció betöltésére kellő tapasztalattal rendelkezem és al‐

kalmas  leszek megvalósítani  az  elképzeléseiteket,  ötleteiteket.  Forduljatok  hozzám  biza‐

lommal. 

Előre is köszönöm a támogatásotokat! 

Hajnal Viktória 
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Építész DJB tag jelölt 

 

Tisztelt Hallgatók! 

Stipkovits Diána vagyok az Ybl Miklós Építéstudományi 

Kar negyedéves hallgatója. Már a középiskolában  is az 

ottani Diákönkormányzatban tevékenykedtem, ami fel‐

készített arra, hogy karunk Diák Jóléti Bizottságában ak‐

tív tagként tudjak tevékenykedni. A munkát nem kellett 

keresni,  a  diákok  mindig  megtaláltak  kérdéseikkel  és 

esetleges problémáikkal. 

A Diák Jóléti Bizottságba 2 éve kerültem be.  A –nagyon 

sokszor nem könnyű‐ munkát véleményem szerint fele‐

lősségteljesen láttam el, és az első perctől az utolsó percéig élveztem. Ezért kérem idén is 

szavazzatok  nekem  bizalmat,  cserébe minden  kéréssel,  problémával  bátran  fordulhattok 

hozzám, ahogyan eddig is fordultatok. 

Célom az, hogy a lehetőségekhez képest minél több tanulót tudjunk támogatni, és ahhoz a 

családhoz kerüljön a  támogatás, akiknek  igazán szüksége van rá.   Továbbá a munkámmal 

hozzá tudnék járulni, hogy az ügyintézés gördülékenyen folyjon, és mindenki minél előbb a 

támogatáshoz tudjon jutni. 

A belém vetett bizalmatokat ezúton, jó előre megköszönöm! 

 

Tisztelettel: 

Stipkovits Diána 
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Építész DJB tag jelölt 

Motivációs levél 

az SZIE‐YMÉTK 2011. évi  

DJB építész szakképviselői tagság elnyeréséhez 

 

Név: 

 Váradi Balázs 

szak:  

építészmérnök (BSc) II. évfolyam 

született:  

Budapest, 1986. december hó 28. 

 

A tavalyi évben kezdem meg működésemet DJB tagként az intézményben. Ezt megelőzően 

a Katapult Mentorháló Dél‐alföldi régiójának mentoraként foglalkoztam szociális ügyekkel a 

Szegedi  Tudományegyetemen. Az  előző  évek  tapasztalatai  alapján  úgy  érzem, megfelelő 

minőségben tudnám folytatni a már megkezdett munkámat a szociálisan hátrányos hallga‐

tók ügyeinek képviselésében, életminőségük javítása érdekében továbbra is DJB tagként. A 

szociális  támogatások  rendszere minőségi  javulás  alatt  áll  egy  egyre  dinamikusabban  és 

igazságosabban működő rendszerben, melyet szeretnénk a lehetőségekhez mérten tökéle‐

tesíteni. 
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Építő DJB tag jelölt 

 

Kedves Hallgatók! 

 

Ezúton szeretném megköszönni, hogy az előző évi sza‐

vazáson megtiszteltetek a bizalmatokkal és megszavaz‐

tatok  a  Diák  Jóléti  Bizottság  tagjai  közé.  Szeretném 

idén is ezt a pozíciót betölteni, hiszen még mindig kellő 

motivációt érzek arra, hogy személyesen illetve a többi 

DJB taggal tegyünk a hallgatók jogaiért, ügyeiért. 

Nappali építő szakos hallgató vagyok, előreláthatóan 2011 őszén fogok diplomázni, így 

az egy évre szóló delegációmat nagy odafigyeléssel továbbra  is tudnám végezni. Az eddigi 

munkásságom alatt negatív visszajelzést szerencsére nem kaptam. Továbbra is felelősséget 

érzek diáktársaim iránt és fontosnak tartom azt, hogy ezt a többi hallgató is így gondolja. Ez 

idáig készségesen válaszoltam a hallgatók kérdéseire  illetve segítettem a  felmerülő prob‐

lémák megoldásában. 

Mára már több gyakorlatissággal és tapasztalattal rendelkezem a Diák Jóléti Bizottsági 

tagsághoz, így remélem, hogy munkásságomat az elkövetkezendő egy évben is támogatjá‐

tok, hogy folytatni tudjam ott, ahol abba hagytam. 

Tisztelettel: Gábor Melinda (‐Lin‐) 
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Műszaki menedzser DJB tag jelölt 

 

Kedves Hallgatótársaim! 

Szancsik  Zsóka  vagyok, negyedéves műszaki menedzser  szakos 

hallgató és immár 2010 óta építész is. 

Most először jelentkezem az Ybl Diákjóléti Bizottság tagjai közé, 

mint műszaki menedzser szakképviselő. 

DJB.  tagként  szeretnék  részt  venni  hallgatótársaimat  érintő 

problémák megoldásában. Mivel negyedéves hallgatóként én  is 

számos  alkalommal  találtam  szemben  magam  a  pályázatok 

igénylésének  útvesztőjében.  Mostanra  elég  sok  tapasztalatot 

gyűjtöttem és most már kiigazodom a kar sajátos rendszerében.  

Segíteni akarok a bizottságnak a munkámmal, hogy a pályázati  igénylések  lefolytatása mi‐

nél gördülékenyebben mennyen, a hallgatók is jobban legyenek informálva és a támogatá‐

sok elbírálása jobb legyen. 

Üdvözlettel: 

Szancsik Zsóka 
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Jelöltek 

HÖK Elnökségi jelöltek 

HÖK Elnöki posztért: Kajtár Péter 

Tanulmányi alelnök posztért: Szádvári László 

Gazdasági alelnök posztért: Sorodi Enikő Ilona 

HÖK Szakképviselő jelöltek 

Építész szakképviselő posztért: Csaba Eszter, Papp Linda 

Építő szakképviselő posztért: Beke Katalin, Mihály Szandra, Sörös Norbert 

Műszaki menedzser posztért: Kovács Áron, Vajkó Krisztián 

Levelező szakképviselő posztért: Kiss Tamás 

Felsőfokú szakképviselő posztért: Perlaki Dóra 

 

Külkapcsolat és rendezvényfelelős referens posztért: Hajnal Viktória 

 

Kari tanács jelöltek 

Építész szakon: Csaba Eszter, Papp Linda 

Építő szakon: Beke Katalin, Sörös Norbert 

Műszaki menedzser szakon: Kovács Áron 

Felsőfokú és levelező képzésen: Perlaki Dóra 

Diák Jóléti Bizottsági (DJB) jelöltek 

Építész szakon: Stipkovits Diána, Váradi Balázs 

Építő szakon: Gábor Melinda 

Műszaki menedzser szakon: Szancsik Zsóka 
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